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塾技 

 
チャレンジ！入試問題 

 

ろうそくの燃え方    ～物の燃え方～ 
 

問題 

（次のページにつづきがあります） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（学習院中等部） 



 

 

 

問 1 水のような粒
つぶ

どうしの間には，おたがいに引き合う力がはたらいている。ロウソクのロウがしんを伝わって上し

ょうするのも，ぬれた手についた水がタオルで吸われるのも，そのためである。 

 エ 

 

 

問 2               より，ろうそくは，固体のろう→液体のろう→気体のろうと変化し，気体のろう

にふくまれる炭素と水素がそれぞれ酸素と結びつくことで燃える。 

 酸素 

 

 

問 3             より，A の外炎が最も温度が高く，約 1400℃で燃えている。 

 A 

 

 

問 4             より，B の内炎が最も明るい。これは，酸素が不十分のため，不完全燃焼し，発生し

たすす（炭素の粒
つぶ

）が熱せられて明るくかがやくからである。 

 部分：B 

 理由：イ 

 

 

問 5         より，物が燃えるためにはある一定の割合の酸素が必要で，ろうそくが燃えることでガラスビンの

中の酸素が少なくなると，ロウソクの火が消える。 

 ガラスビンの中の酸素が少なくなったから。 

 

 

問 6 液体のろうが固体になると，体積がへって真ん中がへこんだ形になる。このときの形は，液体のろうがあった位

置で固体となりはじめ，固体への変化が進むにつれ中心に向かって急にへこんだイの形になる。 

 イ 

 

  

解答 －チャレンジ！入試問題－ 

解答・解説 

答 

答 

答 

塾技14 

塾技 13 2 

ろうそくの燃え方 

答 

答 

答 

塾技14 ろうそくの炎 

塾技14 ろうそくの炎 


